

## 墨西哥文成華語中心舉辦漢字文化節暨頒發華語文能力測驗證書儀式，推廣華語文教學

#

文成華語教育中心

活動時間：2019-11-29

駐墨西哥代表鄭正勇夫婦應文成華語教育中心楊校長瑞環邀請於當地時間11月29日下午出席該校漢字文化節暨兒童及成人華語文能力測驗證書頒授儀式，墨西哥台灣同鄉會侯榮譽會長偉麗、魏會長坤長及世界民主自由聯盟墨西哥分會李副會長美蘭等旅墨僑領亦應邀出席。現場學生及家長計約100人出席，活動溫馨熱鬧，歷時約2小時結束。

鄭代表致詞感謝文成華語中心楊校長邀請出席本日活動，並恭喜學生們在學習華語投入許多心力，本日獲頒華語文能力測驗證書對其學習成果的肯定。鄭代表指出，教育是臺灣取得經濟奇蹟發展的重要基礎，文成華語中心具備臺灣籍教師，提供高品質教學課程，堪稱是臺灣高級教育的典範。鄭代表亦稱許文成華語中心團隊舉辦漢字文化節，長期以來透過各式活動展現漢字之美，使墨西哥的學生及家長更瞭解漢字演變歷史，以及更加喜愛華語。鄭代表強調，華語是全球最多人使用的語言，語言不但是工具，更是打開機會之窗的鑰匙；最後感謝文成華語中心師生致力推動華語文教學，恭喜在座學生有機會接觸華語，以及家長們鼓勵小朋友們學習華語。

隨後鄭代表應邀與主席臺貴賓逐一頒發華語文能力測驗證書給通過測驗學生。活動最後以摸彩方式贈送中文書法賀字，深受學生、家長喜愛。

